
        

 

 

 

第５２８回 理事会議事録 
日  時 令和３年１月２１日（木） 

１３：４５～１５：５５ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５２８回 理事会議事録 

 

日 時 令和３年１月２１日（木）１３:４５～１５:５５ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、山村卓道、宮島直久、鈴木正明、亀谷寧一 

竹内豊和、松井藤雄、齋 秀之、勝間田賢一、望月良明 

 

（監事）鈴木達美 

 

 理事１０名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議題１ 静岡県「海岸協力団体」の加入について 

望月事務局長から、県交通基盤部河川砂防管理課が今度立ち上げる海岸協

力団体制度に、当協会のボランティア活動「中田島砂丘除草作業」を登録する

説明がなされた。理事会は、審議した結果、今までどおりの活動で良ければ、

登録することを了承した。 

 

議題２ ㈲中野測量設計事務所の入会申込について 

望月事務局長から、㈲中野測量設計事務所の入会申込書類一式と入会基準

審査要領に基づき説明があり、審査した結果、理事会はこれを承認した。 

なお、入会日は令和３年２月 1日とした。 

 

議題３ 大規模災害に対する災害協定業務の実施体制検討会 

（第 2 回 12月 17 日）について 

松井災害対策委員会委員長から、両協会の連携の理解は得られたが、災害協

定の１本化は時期尚早となった。しかし、大規模時の連絡網はいざという時に

大変重要であることから、今後も進めていきたいとの説明がなされた。 

また、望月事務局長から大規模災害時の取組みは、県土木防災課が市町も含

めた情報の発信、県建設業課からは迅速な通知がなされ、改正品確法や公正取

引委員会資料でも認められている説明がなされた。 



今後、両協会において具体的な連絡網を作成する提案がなされ、理事会は審

議した結果、これを了承した。 

 

議題４ 2 月 5日の独占禁止法遵守研修会・総合評価落札方式研修会について  

望月事務局長から、公正取引協会の講師は独禁法の改正を直接説明したい

意向であり、県職員の講師も直接講義をしてくれることから、予定どおり開催

する提案がなされた。理事会は、審議した結果、これを了承した。 

 

議題５ 令和 3年度事業計画案について 

     望月事務局長から、令和 3 年度の事業計画案の説明があり、理事会は、審

議した結果、技術講習会はメーカーのコマーシャルにならないこと、協会が推

奨しているとの誤解を招く恐れがあるので、これに十分注意することで了承

した。 

 

議題６ （仮）「労働安全マニュアル」の作成について 

 望月事務局長から、県工事検査課より協会の労働安全マニュアル作成の話

があり、公益社団法人茨木県測量・建設コンサルタント協会の「安全ガイドブ

ック」を基本に、他県測協のものや県の工事のマニュアルも取り入れて、県と

共に来年度作成する提案がなされた。 

理事会は、審議した結果、企画委員会の担当により作成することで了承した。 

 

 

 

報 告 

１ 学校法人九州測量専門学校依頼の就活について 

担当した山村卓道中部支部長から、状況報告がなされた。 

 

２ 静岡県交通基盤部関係者との意見交換会（11 月 10日）議事録について 

 望月事務局長から、令和 2 年 12 月 23 日付メールで会員に配信し、ホーム

ページに令和 3年 1月 18日掲載の報告がなされた。 

 

３ 令和 2 年 11月 19日県建設技術監理センターとの打合せについて  

望月事務局長から、センターとの打合せ内容が報告された。 

 



４ 「災害時における中部地区県測協の応援協力に関する協定」の意見交換会

（12 月 4 日）について  

  担当の松井災害対策委員会委員長から、内容が報告された。 

 

５ BIM/CIM推進に対する課題等について（12月 4日中部地方整備局提出）  

望月事務局長から、令和 2年 12月 4日今村全測連中部地区協議会会長から

中部地方整備局に提出されたことと、この意見交換会の開催が延期されたこ

との報告がなされた。 

 

６ 令和 2 年度測量設計業に関する意見と要望（2 月 15 日中部地方整備局と全

測連中部地区協議会） 

  望月事務局長から、令和 3年 2月 15日に要望会が行われ、会長が出席する

報告がなされた。 

 

７ 県交通基盤部建設技術企画課の設計成果改善事例集（令和 2年 12 月） 

  望月事務局長から、会員への配信とホームページ掲載の報告がなされた。 

 

８ 「測量の日」中部地区連絡協議会実行委員会（令和 2年 12月 14日） 

  担当の竹内広報・経営改善委員会委員長から、実行委員会の報告がなされた。 

 

９ 令和 3 年度「測量の日」関連行事の「地図教室」開催のお願い 

  望月事務局長から、令和 3年度の開催について報告がなされた。 

 

10 地理空間情報産学官中部地区連携協議会会合及び情報共有会合（12 月 15日） 

  担当の亀谷技術委員会委員長から、ウェブ会議の報告がなされた。 

 

11 山静神災害時の応援協力協定について（12月 22 日） 

  望月事務局長から、（一社）神奈川県測量設計業協会事務局との電話のやり

とりの報告がなされた。 

 

12 会員登録事項変更届の提出について 

  望月事務局長から、㈱ツルタコンサルタントの会員登録事項の変更につい

て報告がなされた。 

 



13 静岡県交通基盤部のドローンによる被災情報収集訓練（1 月 15 日） 

  望月事務局長から、報道機関 4社の報道の報告がなされた。 

 

14 災害協定に基づく訓練等（企業局・東部農林・掛川市） 

  望月事務局長から、それぞれの対応の報告がなされた。 

 

15 行事予定について 

  望月事務局長から、行事予定表を基に、主な日程の報告がなされた。 

 

16 その他 

  ・静岡県教育研究会社会科教育研究部会の窓口について 

望月事務局長から報告がなされた。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程 

により、出席した会長と監事が記名押印する。 

 

 

    令和３年２月２５日 

 

 

会 長 

          代表理事    藤 山 義 修 ㊞ 

 

 

監  事    鈴 木 達 美 ㊞ 


